

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Игорь

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 03.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1126/answer/1127>



Заключение врача

Уважаемый Игорь! Неприятный запах мочи может быть одним из признаков проявления инфекции мочевыводящих путей. Для выяснения причины Вам надо обследоваться: сдать общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; на урогенитальную инфекцию методом ПЦР-диагностики (хламидии, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, микоплазмы, кандиды и др.); сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки; сдать кровь на сахар. При сообщении результатов буду рад помочь Вам. С уважением.